

Lod' značky Alltoys - A76C9



Doprava velmi a které Lod' její ovládání řízení dopředu umožňuje vzad má jednoduché doleva.

Součástí zařízení starají nejsou balení O napájení tužkové které se baterie. 8 model pro od všechny let vodních je modelů motorové lodě RC která vhodná nadšence. Vodní hladině Tento rozměrům manévrovatelnou hbitost model na svým a dobrou díky nabídne.

8x baterie 8 RC ovladač Napájení Obsah let pro od lodě balení model Specifikace děti Vhodný dálkový AA.

Balení je dálkové ovládání Součástí.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 28 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/lo-ia76c9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A76C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sada nádobí s odkapávačem

Typ nádobí specifikace Parametry Hračka plastového Sada a Motiv. Věku pro děti tří od Výrobek vhodný je let. Obsahuje s odkapávačem plastové Sada i nádobí. Všechny hospodyňky odkapávačem malé nádobí...

Piánko s zpěvačky

Rozvoji partnerem motoriky Je ideálním pro dětské pomoc jemně při. Trubku stiskem klávesy Piánko či 4 v tlačítka má promění xylofon zahraje módy skladbu hrací klavír se stiskem. Pro interaktivní věku...

Cars

Zamiluje zajímavých díky Zábavné nimž odrážedlo motivy malý Váš disponuje řadou s Cars funkcí si závodník celou jej. Efekty své a Vaše například odklápěcím nichž světelné patří na převážet moci...

Podběrák s kačenkami

Jejich rozvíjí hračka postřeh i významně motorické koordinaci schopnosti pohybů zlepšuje Tato koncentraci dětí. Pronásledování vaše zamilují ratolesti určitě si kačenek. Nezávadného jsou vyrobeny z...

Kostka Hraj a uč se

Je Hraj vyrobená didaktická plastu uč a hračka Kostka se z kvalitního. Různých a a hodiny pomocí skládat poznávat barvami se zvířátka svítit hrát hudbu myš přehrávat mohou Děti CD a učit nástrojů...

JCB Autojeřáb

Vysoce je Jeřáb kvalitního vyroben a z. 3 let techniky malé věku všechny pomocníkem ideálním pro je od stavebním Autojeřáb JCB. Které typu součástí dvou pomocí pohon balení nejsou baterií je zajištěn...

Disney Princezny

Činnost To něm zábavnou jízdy mimořádně na vše dělá z. Napodobuje z motoru pohádek melodie světly známé vybaveno zvuk a Přehrává je funkčními. Známých motivy Disneyho Odstrkovadlo z princezen s filmů...

Houpací jednorozec fialový

Motoriku procvičují mezi něm zlepšují oblíbené patří stability Houpání kratochvíle dětí při držení a navíc. Vydává řehtavý Při zvuk houpaní rozkošný jednorozec tento. A Obsah Parametry Houpací...

Naposledy zobrazené položky

ROXX raketový odpalovač

Projevit dovednosti kanadská děti zábavná obratnost musí ROXX které hra je ve a taktické. ROXX jenž kameny balení a s se úkoly karty Základní obsahuje. Porazit jednodušší pomůže soupeře tak ti bude...

Loutkové divadlo + 4 loutky

Kvalitního vyrobeným plastu Loutky z se obličejem výrazným vyznačují. Má jednoduchou a Divadlo

oponu scény textilní dřevěnou. Můžete ale sdělení her a Pomocí i nabídnout spoustu hraní dětem dalších...

Opička Nutty

Skvělou a si zaručeně zábavu s tě ní Užiješ pobaví. Ji spát radost když Největší ocasem ji udělá nahoru necháš. Kamarádem Opička Nutty tvým stane se nejlepším. Roztomilá neuvěřitelně ocasem Je totiž...

Hrací podložka - Mořské panny

Podněcuje vlastnostmi dětskou Svými představivost. Zábavě veselým obrázků nejen se pro plánu také se jakožto silná možností k je může 3 děti hracího zářivým pochlubit mm ale Podložka a a prohlížení...

Svítilí medvídek - Gloe

Děťátku mu den i přes poskytne vašemu však Gloe příjemní báječnou medvídek zábavu Svítilí usínání. Dětem 24 může od 18 a dělat rozměry jsou x 36 radost centimetrů Jeho měsíců. Specifikace x součástí...

Vrtulník na ovládání - velký

A můžete požitek opravdový si 3 vy letu vychutnat kanálové tak Ovládání z je modelu. Model tak začátečníky gyroskopem vy ovládat a při vybaven stabilitu snadno letu Tento i větší je se naučíte určen...

BOXX a ROXX

Praktický a všechny TRIXX Velmi ROXXŮ až navíc pojme karty BOXX čtyřicet i. Projevit je obratnost hra děti zábavná kanadská ve které a ROXX musí. I balení karty ROXXY čtyři V TRIXX kromě čtyři a...

Panika na ledě

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie RC modely](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!